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®opma no KHJI 071009¢

Ynpomennas Gyxranrepckas (puHAHCOBAS) OTYETHOCTD

OtueTHslii roz ; 2

Hara yTBepKAEHUs OTIETHOCTH
Kon Buna skxoHOMIY€ECKO# NeATENEHOCTH IO knaccudpukaropy CKBDJ

Koz mo OKIIO

Dopma coberreHHOCTH (10 OKDC)
OpranusaumnonHo-npasosas hopma (o OKOI1®)
Envnnna usmepenns: (teic. py6. / Mis. py6. - xon o OKEM)

CTpaHHIAX

).IOCTOBQPHOCTB M MOJIHOTY CBeJeHUI, YKazaHHBIX 3anosusiercst paﬁOTHl/lKOM HaJIOroBOro opraHa

B HACTOSILUEM JOKYMEHTE, ITOATBEPIKAAI0;
TR e CeeleHns 0 Ipe/ICTaBIeHNH JOKyMeHTa

: 1 —pykoBonmTens,
‘..t 2 — YIIOJHOMOYEHHBIH MpeICTaBUTEND JaHHbI TOKyMeHT npeacTaBieH (xom)

{ crpanumax

B COCTaBe (OTMETHTb 3HaKoM V)

0710001 g § 0710002

(amunuss, umsi, OTUECTBO* pyKOBORUTENS

/)/ (ynomHoMouenHoro TIPEACTABUTEJIS) MOJHOCTBIO ) 071 0 0 0 3
IToxmuce ' :

0710005

C IIPUIIOKEHUEM
AOKYMEHTOB HMUIM X KOITMM Ha

0710004

0710006

Hara npencrapnenns ;
TOOKyMEHTA ]

3aperucTpuposaH ;
3a Ne :

Damvunmusa, U. O.* IToamuce

. * OT4ecTBO NpH HamYHH

** Ipn Hasmuun .
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HaceeHHbIH IyHKT
(ceno, TIOCENOK M T.L.)

Vnumna (IpoCTeKT, :
nepeyloK M TIL)

Howmep noma
(BaneHus)

Howmep kopriyca
(cTpoenus)

Howmep oduca




— I"H”‘ ””H ‘ mlullll
1590"1033 .

IHoscHenus!

Haumenoeanue
nokazamens

AKTHB

MarepuanbHble
BHEOOOPOTHBIE AKTHUBBI 2

Hemarepuanpabie
(MHAHCOBbIE U APYTHE
BHEOGOPOTHEIE AKTHBEI 3

3amacel

JICHEKHBIE CPENCTBA U
JICHEXKHBIE SKBHBAJICHTEI

OHHAHCOBLIE U APYTHE
0GOpOTHBIE aKTHBBI*

BAJIAHC

MMACCHUB

Kanurain u pe3epBbl 3

Ilenerie cpencTea

DOoHI HEABMKUMOTO U
0¢000 [EHHOTO IBMKHUMOTO
HMYLIECTBA U UHBIE
LIeNeBBIE (OHIBI

JloArocpoYHEIE 3aEMHEIC
CpENCTBa

Jlpyrue 101rocpo4HbIe
obs3arenseTBa

KparkocpoyHbIE 32EMHEBIE
CpezcTBa

Kpeauropckas
3a/10JDKEHHOCTh

Jlpyrue KparkoCpOYHbIC
o0s3aTenbeTBa

BAJIAHC

Byxraarepcknii 6aianc

®opma mo OKVY]I 0710001

Ha 31 dexabpsa 200a,

Koo Ha omuemnyio oamy Ha 31 oexabps
npedutecmeyoujezo
CMmpoKu omuemHo20 nepuooa npedvidyue2o 200a npedeiyeny
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